Расчетно-графическая работа №2
для студентов 1 курса электроэнергетического факультета

дисциплина «Введение в вузовскую математику»

Задача 1. Найти значение выражения: 
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Задача 2. Решить уравнение: 
а) 
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б) 
[image: image3.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

-

=

-

N

x

a

Nx

a

N

x

a

1

1

2

2


Задача 3. Решить систему уравнений: 
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Задача 4. Разложить рациональную дробь  в сумму простейших дробей:
а) 
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б) 
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Задача 5. Решить уравнение 
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 в комплексных числах.

Задача 6. Найти модуль и аргумент комплексного числа 
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Задача 7. Для двух комплексных чисел 
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Задача 8. Под каким углом полета 
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 к горизонту следует произвести бросок из начала координат и с заданной начальной скоростью 
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, чтобы попасть в цель (трение при полете не учитывается), находящуюся на расстоянии N м от начала координат (g = 9,81).
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